

Productores Acuerdan

LIMITAR LAS VENTAS DE CAFE

(Detalles en Página 10).

Sandinistas Atacan de Nuevo a la Guardia en Nicaragua

MANAGUA, noviembre 26. (UPI). Presuntos guerrilleros sandinistas, luego de cruzar la frontera desde Costa Rica y Honduras, se enfrentaron con soldados de la Guardia Nacional y hubo bajas, según informaron hoy fuentes militares.

Mientras tanto, en el frente político, los diplomáticos dicen que el Presidente Anastasio Somoza y sus enemigos desean encontrar una fórmula que permita un acuerdo.

Las fuentes militares dijeron que ocurrieron muchas bajas en las acciones que se desarrollaron entre anoche y antes del amanecer de hoy, pero ni los oficiales de la Guardia Nacional ni los comandantes de frontera confirmaron oficialmente esas versiones.

Sin embargo, un oficial de una guarnición fronteriza dijo por teléfono: "Hay alguna actividad por aquí".

Los analistas militares dicen que las nuevas acciones no parecen marcar el comienzo de la

ofensiva anticipada por el Frente Sandinista de Liberación Nacional (FSLN). Sin embargo, el enfrentamiento ocurrió poco después de la expiración de un plazo de 36 horas que supuestamente fijaron los guerrilleros para iniciar su ofensiva.

Las fuentes dijeron que la acción tuvo lugar cerca de la localidad de los Zabalos, unos 500 kilómetros al sudeste de Managua, en las márgenes del Río San Juan, que marca la frontera entre Nicaragua y Costa Rica.

En tanto el Diario gubernamental Novedades dice que mercenarios extranjeros aliados con los guerrilleros penetraron en Nicaragua, desde Honduras, y atacaron un puesto de la Guardia en Achuapa, en la Provincia de León. La Guardia rechazó a los atacantes, quienes sufrieron algunas bajas. El Diario señala que la acción ocurrió el viernes.

El diario Novedades cita como fuente de su información al Coronel Aranda Escobar, vocero de la Guardia Nacional.

Según Novedades, el Gobierno mandó refuerzo a la frontera con Honduras, especialmente a las localidades de Somotillo y Río Negro.

Se estima que unos 10.000 refugiados nicaragüenses viven en esa zona de Honduras, y fuentes militares de Nicaragua creen que algunos son guerrilleros.

Este caso es el primer ataque desde Honduras que se haya comunicado desde la guerra civil de septiembre.

La semana pasada hubo choques importantes en la frontera sur, incluido uno en que participaron tropas de Nicaragua y Costa Rica. Dos costarricenses murieron en esa acción y el Presidente de Costa Rica, Rodrigo Carazo, dispuso el rompimiento de relaciones con Managua.



Nuevas Enfermeras

En el Teatro Presidente se llevó a cabo el sábado la graduación de 35 nuevas enfermeras, egresadas de la Escuela Nacional de Enfermería de San Salvador. La entrega de diplomas, carnets e insignias estuvo a cargo del doctor César Augusto Escalante, Ministro de Salud Pública y Asistencia Social. El acto fue amenizado por el Coro de la escuela. Las nuevas graduadas hicieron el voto de Florencia Nightingale (1820-1910), la inglesa fundadora de la moderna escuela de enfermería y su mística de servicio. (Foto de Alvarez).